Приложение №  5
к распоряжению Администрации городского округа 
 «Город Чита» от 22 декабря 2011 года № 2084-Р
Состав редакционной коллегии тома «Энциклопедия Забайкалья: Чита»
Константинов Михаил Васильевич, д.и.н., профессор ЗабГГПУ им. Н.Г. Чернышевского, ответственный редактор (по согласованию)
Лыцусь Александр Иванович, заместитель  начальника отдела по связям с общественностью администрации городского округа «Город Чита», ответственный редактор
Андриевская Мария Георгиевна, заместитель начальника управления культуры администрации городского округа «Город Чита», ответственный редактор
Дроботушенко Наталья Евгеньевна, начальник научно-редакционного центра «Энциклопедия Забайкалья» при ЗабГГПУ им. Н.Г. Чернышевского, ответственный редактор-секретарь (по согласованию)

Члены редколлегии:
Баринов Александр Олегович, к.и.н., начальник службы  корпоративных коммуникаций Забайкальской железной дороги- филиала ОАО «РЖД»  (по согласованию)
Букин Андрей Григорьевич, к.филос.н., директор Международного  научнообразовательного центра исследований в области этнологии и антропологии ЗабГУ (по согласованию)
Бурдиян Надежда Александровна, заведующая ГУЗ «Краевая научная медицинская библиотека» (по согласованию)
Васильева Светлана Алексеевна, начальник отдела кадровой работы администрации городского округа «Город Чита»
Девяткин Вячеслав Евгеньевич, начальник отдела воспитательной работы, дополнительного образования и молодежной политики комитета образования администрации городского округа «Город Чита»
Казакова Татьяна Петровна, начальник отдела научно-исследовательской работы и использования документов Государственного архива Забайкальского края (по согласованию)
Константинов Александр Васильевич, д.и.н., профессор ЗабГГПУ им. Н.Г. Чернышевско-го (по согласованию) 
Константинова Татьяна Андреевна, к.и.н.,  заместитель директора  Государственного архива Забайкальского края (по согласованию)
Константинова Наталья Николаевна, к.и.н., ученый секретарь краевого краеведческого музея им. А.К. Кузнецова
Кулаков Валерий Степанович, к.г.н., профессор ЗабГГПУ (по согласованию)
Куренная Ирина Григорьевна, к.и.н., краевед (по согласованию)
Ломбаев Тимур Пурбуевич, член Союза журналистов РФ (по согласованию)
Макаренко Тамара Дмитриевна, д.экон..н., заместитель  директора Читинского филиала БГУЭП по научной работе (по согласованию)
Новиченко Ольга Викторовна, к. полит.н.,  консультант Думы городского округа «Город Чита»,  (по согласованию)
Срулевич Денис Владимирович, преподаватель кафедры спортивных дисциплин факультета физической культуры ЗабГГПУ им. Н.Г. Чернышевского (по согласованию)

